



Вынесен обвинительный приговор гражданину Республики Узбекистан, причинившему по неосторожности смерть двоим соотечественникам

Собранные Ейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 25-летнему гражданину Узбекистана Дурбеку Эшкувватову, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам). Следствием и судом установлено, что Эшкувватов, находясь в хозяйственно – бытовом блоке на территории Ейской городской свалки, осуществлял приготовление пищи для себя и проживающих с ним других граждан Узбекистана. Проявляя преступную небрежность, Эшкувватов добавил в приготавливаемый суп вместо пищевой соли нитрит натрия. После употребления супа двое его соотечественников получили отравление и скончались впоследствии в больнице. Эшкувватов вину свою полностью признал, в содеянном раскаялся, и по его ходатайству дело рассматривалось в особом порядке. Судом Эшкувватову назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

12 Мая 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640218>